ՄԱՐՄԱՇԵՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ ԿԱՐԵՆ ԱՐՇԱԿՅԱՆԻ ՇՆՈՐՀԱՎԱՐԱԿԱՆ ՈՒՂԵՐՁՆ ԱՄԱՆՈՐԻ ԱՌԹԻՎ.

   Հարգելի՛ հայրենակիցներ, վերելքներով լի, կատարված աշխատանքի բեղմնավոր արդյունքով ու նոր գաղափարներով մուտք ենք գործում Նոր՝ 2020 թվական:
Ամփոփելով հին տարին՝ կարող ենք գրանցել, որ բազմահազար խնդիրներ գտել են իրնեց լուծումները, համայնքի զարգացման գործում մեծ դեր է ունեցել մեր համատեղ աշխատանքը: Բոլոր այն գործերն ու խնդիրները, որոնք դեռ կիսատ են ու սպասում են լուծման, իրագործելու ենք նոր տարում: Հույսով, սիրով և աշխատելու մեծ ձգտումով մուտք գործենք 2020 թվական, որպեսզի տարին էլ խաղաղություն և համերաշխություն, բերք ու բարիք պարգևի մեզ: Լինենք համախմբված, ջանք չխնայենք, որպեսզի համայնքը ծաղկունք ապրի, նոր գործեր իրականացնենք ու հաջողությամբ պսակենք:
   Սիրելի՛ հայրենակիցներ, շնորհավորելով բոլորիդ Ամանորի առթիվ՝ մաղթում եմ, որ 2020 թվականը դառնա բոլորիս հաջողությունների ու հաղթանակների տարին:   Հավատով ու սիրով բացենք մեր կյանքի այս էջը, լինենք բարի ու բարի գործերով ողողենք շուրջբոլորը, որպեսզի ավելի ժպտուն, ավելի ուրախ ու առավել երջանիկ լինեն մարդիկ: Բոլորիդ մաղթում եմ բարօրություն, թող բոլորի ընտանիքներում տիրեն սերն ու միությունը, որպեսզի ապրենք անհոգ ու լինեք երջանիկ:
Շնորհավոր Նոր տարի:


